



В Индии нападение тигров на людей и крупный рогатый скот – довольно частое явление. Охотиться и отстреливать тигров, регулировать их популяцию жители Индии не могли по двум причинам – это их религиозные убеждения и банальное отсутствие необходимого количества огнестрельного оружия.

Истребление тигров было начато колониальными властями с оплатой за единицу убитого хищника до 30 000 ф/стерлингов. Статистика периода 1800-1868 годов свидетельствует, что для некоторых людей это стало своеобразным бизнесом. За период XIX века в Индии по официальным источникам было истреблено около 100 000 тигров, хотя предполагается, что на самом деле численность отстрелянного зверя в 2-3 раза больше.

Уничтожение тигров продолжилось и в текущем столетии. Известен факт, что бывшим принцем одной из Центральных провинций – магарадж Сургуй – было убито более 1200 тигров, он охотился, убивая ежегодно по несколько тигров, вплоть до 1959 года. Факт печальный, демонстрирующий вред, приносимый дикой природе всего одним человеком.

Сейчас в Индии едва насчитывается 4000 тигров, по сведениям, собранным в ходе опроса местного населения – 3000-4000 особей, из которых ежегодно истребляется 200-300 хищников. Прогноз при таких темпах охоты – утешительный: полное и быстрое истребление не грозит тиграм в Индии.